



公益体彩 乐善人生

注册送!充值送! “手机在线”1500万元红包贺新春

过大年，发红包啦！临近春节，山东体彩再推年终钜惠贺新春，2月1日，“玩体彩手机在线送1500万元红包”活动将倾情开启，回馈齐鲁彩友。注册送、充值送，1500万元红包贺新春！山东彩友除了可以更加方便快捷的使用“手机在线”业务实现指尖购彩，还可以尽享派送活动带来的红包实惠，更有机会轻轻松松中大奖。

注册送！

注册成功即送20元红包

如果您是“手机在线”的新用户，那么恭喜您可以获得注册成功即送20元红包的“特权”。活动期间，完成实名注册投注账户的新用户，即送20元红包，此次活动共派送红包25万个，总额500万元！每位新用户（以身份证号为准）送1个红包，每个红包含

有4张5元券，获得红包后需在30天内使用。有了这个“新手红包”，就可以物超所值的开启“指尖购彩、尽在掌握”之旅了！

充值送！

充值100元以上即送50元红包

如果您之前已经与“手机在线”结缘，那么此次“手机在线”也有大红包送上！活动期间，新老用户单次充值满100元即送50元红包，共派送红包20万个，总额1000万元！每位用户（以身份证号为准）送1个红包，每个红包含有10张5元券，彩友需在获得红包之日起45天内使用。系统目前支持使用支付宝和多家银行储蓄卡充值，动动手指充值，50元大红包就可以轻松领。丰富的购彩经验加上50元大红包的鼎力助攻，说不定大奖就

这样如期而至。

怎么样？是不是很心动呢？只要您下载山东体彩“手机在线”客户端，即可参加此次“超级红包”大派送活动。您可以到省内各体彩投注站咨询、下载、参与“手机在线”，也可以登录山东体彩网扫描二维码下载，领红包、中大奖！

“手机在线”是国家体育总局、财政部正式批准的山东体彩电话销售彩票业务，为我省广大彩友提供了方便快捷、安全可靠的手机购彩服务。目前，“手机在线”已全面开售财政部批准的乐透型、即开型、竞猜型共19种游戏，满足不同彩友的购彩需求。不仅如此，“手机在线”也是彩友的中奖乐园，彩友们足不出户揽获的大小奖已不计其数。如今1500万元红包大

派送活动马上火爆开启，将使彩友尽享实惠，助力彩友在新春到来之际将大奖抱回家！



金猴献宝送惊喜 泰安美女中顶呱刮25万元大奖

“金猴献宝”是近期登陆山东彩市的一款节日主题即开票，以农历猴年文化为主题卖点，寓意祝福大家金猴送来宝贝，新年得到惊喜。肥城彩民李女士（化姓）就凭借好运气得到了一份“大宝贝”，刮中了“金猴献宝”25万元大奖。

1月19日，李女士在肥城市岱岳凤山城南门的16577体彩投注站里，站长向她推荐了这款新来的即开票。在刮到第三张的时候，就出

现了两个“猴标志”，后面的金额为“¥250000”，站长王振军也赞叹李女士运气真好。

据了解，李女士一直有购买顶呱刮的习惯，只要是路过体彩店就会刮上几张，每次都在二三十元左右。以前也中过奖，有时候几百元，有时候四五十元，像25万元这么大的奖确实令她特别激动。李女士坦言，刮彩票的感觉特别美妙，有期待也有惊喜，还能为国家公益事业

做点贡献。

这款受彩民朋友欢迎的“金猴献宝”即开票，面值10元共有三组图案，玩法延续了生肖主题票经典玩法，简单有趣。刮开覆盖膜，在任意一场游戏中如果出现两个相同的“猴”标志，即中得该场游戏右方所示的金额；如果出现“宝”标志，即中得该场游戏右方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。

下雨天也买彩票 山东彩民守号“6+3”终得1048万

领奖啦！领奖啦！新年山东第一大奖得主终于现身啦！作为2016年山东体彩第一个千万大奖，1048万大奖自中出后就受到市民的广泛关注，大家都在翘首以盼大奖得主现身，讲述幸运中奖故事。

济南幸运大妈现身领奖

近日，济南1048万大奖得主现身山东省体彩中心兑奖大厅。大奖得主是一位幸运的济南大妈，开朗健谈。大妈一人来到省体彩中心，见到工作人员直接拿出彩票，问兑奖事宜。工作人员一看，这不是千万大奖得主吗？面对工作人员的惊讶，大妈反倒沉着冷静，笑着说：“是我，中了千万大奖，你看我需要怎么办办理兑奖手续啊？”工作人员连忙组织财务人员专门为大妈办理兑奖事宜。办理兑奖手续时，大妈热情健谈，主动和兑奖的工作人员聊着家常。大妈说：“我家中四世同堂，退休后每天吃完饭，做完家务后我都去彩票店逛逛，即锻炼了身体也锻炼了大脑，一直以来，买彩票都是我的最大的娱乐，给我带来了很多欢乐！”

钟爱大乐透 下雨也要买

大妈的中奖彩票是一张“6+3”小复式票，仅仅投入36元，共中得大乐透第16004期一等奖1

注、二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注，单票累计中奖10480887元。对于这次中奖，大妈说：“高兴，还是高兴，惊喜而且幸运。我一直买大乐透，就是喜欢，大盘玩法，奖大还简单。”我每期都买，有时候孩子们问我：“妈妈，下雨天你都去彩票店买彩票，那么执着，你能中奖吗？”我就和他们说：“坚持总会有惊喜的。你爱它，它就会给你回报。我喜欢大乐透，也感觉我退休有工资，有能力买点彩票，不中奖也是为公益事业做贡献了。”我经常对孩子们说：“哪一天要是中了奖，带你们去旅游，给你们换大房子。”现在兑奖了，一切成为了现实，大妈高兴的说：“今天我愿望实现了，我最感激的就是体彩大乐透，更感谢自己的坚持。”

幸运免单 相信“6+3”能中奖

说起这次中奖彩票是一张“6+3”小复式票，大妈说：“感谢体彩的活动，以前我买大乐透就是认准守号，单式追加，复式，胆拖各种投注方式都守过号码。这次推出



这个‘复式6+3’你中奖我买单的活动后，我开始买6+3小复式，坚持守号一组，也会根据站长推荐买上几组，很幸运免单好几次，发现这个投注方式是真的挺好。”大妈说：“这次是守号那注6+3中的奖，中了这么大的奖，我都没花一分钱，我真是有点感觉自己是在做梦，做一个很美的梦！”

1048万大奖得主是个幸运大妈，已经领取了幸运！济南大乐透853万大奖得主什么时候出现呢？让我们期待第二个大奖故事吧。（小荷）

“公益体彩 欢乐新年” 京东红包陪您过春节

新春佳节，感恩盛宴，“公益体彩 欢乐新年”微信、微博再送京东红包！春节来临之际，中国体育彩票继续为新老彩民送来福利，感谢大家的支持以及对体彩公益事业的关注。

2016年2月1日至2016年2月14日，用户扫描“公益体彩”微信、微博二维码或者在腾讯微信、新浪微博客户端中搜索“公益体彩”官方认证账号，均可参加活动。

其中，“公益体彩”官方微信将进行“春节摇好礼”活动，用户参与公益体彩图片“找不同”游戏便有机会“摇”取奖品。游戏开始后，页面将出现两幅图。用户有45秒的时间找出两幅图不同的地方，以点击的方式挑选出不同之处。在规定时间内找齐2处不同后，即可获得抽奖机会。

“公益体彩”微信活动每天将送出640个总计价值万元的京东E卡红包。而在春节期间，为了让人们欢度一个快乐、别样的新年，“公益体彩”微信将在初一（2月8日）、初三（2月10日）、初五（2月12日）、情人节（2月14日）四天进行“春节再添彩”火热再加奖活动，每日红包翻番，单日送出红包1280个总价值达20000元。

“公益体彩”官方微博则将开展有奖征集活动。新浪微博用户通过关注“公益体彩”官方微博参加有奖征集活动，活动期间用户只需以#过年了，写下你对公益体彩的祝福吧#为话题，@公益体彩微博，写下您在新年想要实现的梦想即有机会获得100元京东E卡。活动将评选出100名参与者获奖，奖品为价值100元的京东E卡红包。

欢度春节，猴年大吉，“公益体彩”更多新春豪礼等着你！快来和我们一起摇红包购年货吧！（边媛）